



王政彥校長主持校慶慶祝大會暨運動會開幕儀式



王政彥校長與四位前任校長共同切蛋糕拉開晚宴序幕

70周年校慶暨校友回娘家感恩餐會紀實

秘書室／鄂見智

「七十開始」係本校創校70周年校慶主軸，其意義深遠，除了意謂承先啟後、繼往開來外，更是期許「七十」是新的起點，冀望在全體教職員工生齊心努力與校友、校務顧問及社會賢達鼎力支持下，再創新猷。70周年校慶活動擴大辦理，是校長王政彥於112年8月接任校長時，於交接典禮上對現場師生、校友及賓客的承諾。

慶祝70校慶系列活動熱烈登場

校慶系列活動自今年三月中旬起，在行政與學術單位及校友會策辦下陸續展開，包含世界閱讀日活動、音樂晚會、校慶展演-第一屆高藝盃舞蹈競賽、高師大好·風華七十檔案文物展、校友回娘家茶會暨座談會、校慶美展、國際海報設計展及各類型學術研討會等，近九十場相關慶祝活動熱烈登場，整個校園洋溢著歡樂的氣氛。校慶當日慶祝活動更是豐富、生動、感人，慶祝大會中特別表揚各項優良教師及職工、銅雕藝術作品捐贈、頒送傑出校友與三代高師人及高師家族獎座；運動大會，除了各項體育活動、師生健走外，創意啦啦隊競賽最為吸睛；晚間六點近300桌的校慶暨校友回娘家辦桌晚宴，更是凝聚與展現校友向心力，也是活動最後壓軸，為70周年校慶畫下完美的句點。

康芮颱風侵襲創校首次校慶延期

70周年校慶日，原訂依照三次籌備會決議於11月2日（六）舉辦。由於10月25日康芮颱風生成，根據氣象署報告及各國路徑預測，侵台機率接近百分百，且登陸時間落在10月30日至11月1日間。校長立即召開緊急會議，審慎討論後決定延期，並馬上公告：基於安全考量，校慶所有活動延後至11月17日（日）舉辦。當時延後二周考量，係經評估若造成災損，需要有足夠的時間完成復原（山陀兒颱風9月30陸警至10月3日登陸，停留4天4小時，高雄災情慘重，本校災損約2-3周方完成復原）。當公告延至11月17日，原規劃好的行程，再次重新檢視安排，慶祝大會及體育活動（如創意啦啦隊競賽等）原本就在室內辦理影響不大，受天候影響最大者，應該是籌劃時間最長的室外辦桌餐會，尤其先前的場地規劃、帳棚搭設及校內交通路線管制等，必須重來一次。期間更令人膽顫心驚的，莫過於又受天兔颱風突襲，所幸前一日(11/16)上午11時減弱為熱帶性低氣壓，解除海陸上警報，次日校慶日非但沒有飄雨，而且風和日麗，讓白天到晚上的各項活動都能順利進行。

校友嘉賓齊聚展現向心再創新猷

校慶活動壓軸-校慶暨校友回娘家感恩餐會，表訂晚間六點儀式開始，下午五點不到，從校門口到行政大樓穿堂，校友及賓客陸續步入會場。五點半後更是出現一波又一波的人潮，接待團隊井然有序的引導，以及10位志工同學小心翼翼的攙扶平均年齡八十歲的女師學姐們緩緩進場，此時天色已昏暗，在燈光照射襯托下，形成一幅充滿喜悅又溫馨的珍貴畫面。六點吉時一到，在兩位美麗大方的校友主持人-陳慧萍與王怡瑾引導下，邀請校長王政彥與四位前任校長黃正鵠、戴嘉南、蔡培村及吳連賞等，完成圓滿的切蛋糕儀式，為70周年校慶留下歷史性的一刻，同時也為近300桌的辦桌晚宴拉開序幕，近3000位校友及貴賓齊聚校園，共同享受充滿溫馨、歡樂的美食饗宴之餘，共同祈願「高師大好」越來越好。（本文作者為秘書室兼公關執行長）



校友及賓客在接待團隊引導下走進穿堂步入會場



近三千校友及賓客齊聚一堂慶賀70周年校慶